

لو طلب منا    ؟؟

 طبعا وضحت في المثال الاول ان اذا كان بدايتة f 

 طبعا 9 تنحط بدال x وتصير

 طلعنا 9  من الجذر صارت 3 لانا عوضنا في g

  

 ملاحظة x  قيمتها 3 عشان كذا عوضنا فيها


لو طلب منا      نفس المثال الي فوق لاكن هنا ماحط لنا عدد  
حط لنا x  وx ماتطلع من الجذرلانها مش عدد فتضل مثل ماهي في الجذر في القوس لحلها عاادي ويصر الحل نفس الشي



لو طلب منا    ؟؟  عكس الاولى يعني

 بدايتة g يعني بنبدا فيها 

 


  نعوض في قيم f  بـــ 6    

يعطينا    بعدين نعوض في g  الي في المثاال نحطها في الجذريعني

وتصير 

نطلعها من الجذر      وبس




طيب لو طلب منا     برضو نفس المثال الي فوق x ماتلع من الجذر او غيرة لانها مش قيمة عددية ويصر الحل نفس الشي   


اتمنى انكم فهمتوا والوضع تماااااام وفرقتو بين   و 
واذا فية اي سؤال لي اي  محااضرة  انا مستعدة اذا قدررررت 
تحياااتي قلبي فداك
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